



**OBEC KAPUŠANY**  
**OBECNÝ ÚRAD KAPUŠANY**  
Hlavná 104/6, 082 12 Kapušany

## Z Á P I S N I C A

**Napísaná v priebehu zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného  
dňa 20. júna 2017 so začiatkom o 17:00 h na Obecnom úrade v Kapušanoch**

### **Prítomní:**

Ing. Jozef Pribula, starosta obce,  
Ing. Ján Zemčák, prednosta obecného úradu  
Poslanci podľa prezenčnej listiny  
Ing. Jozef Ferenc – kontrolór obce  
Mgr. Lucia Marcinová – zapisovateľka  
Mgr. Janka Šimová – riaditeľka ZŠ s MŠ Kapušany

### **Program:**

1. Otvorenie.
2. Voľba komisií (návrhová, určenie overovateľov zápisnice).
3. Kontrola plnenia uznesení.
4. Rozpočtové opatrenie č. 1/2017 v ZŠ s MŠ Kapušany.
5. Rozpočtové opatrenie obce Kapušany č. 3/2017.
6. Rôzne.
7. Záver.

### **Bod č. 1 – Otvorenie.**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Privítal prítomných a skonštatoval, že prítomných je 9 poslancov (p. Bača, p. Gdovin, p. Guteková, p. Havrillová, p. Jakša, p. Lapoš, p. Lukáč, p. Mathia, p. Stankovič), teda zastupiteľstvo je uznášania schopné.

### **Bod č. 2 – Voľba komisií.**

P. starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia a opýtal sa prítomných, či majú nejaké pripomienky k programu zasadnutia. Žiadne pripomienky neboli.

Hlasovanie za predložený návrh:      za: 9              proti: 0              zdržal sa: 0

P. starosta navrhol poslancov do komisií.

Návrhová komisia: p. Guteková

Overovatelia zápisnice: p. Mathia a p. Lukáč

P. starosta dal hlasovať za predložený návrh.

Hlasovanie za predložený návrh:      za: 9              proti: 0              zdržal sa: 0

**Bod č. 3 – Kontrola plnenia uznesení**

Starosta oboznámil poslancov s plnením uznesení z posledného zasadnutia OcZ; konkretizoval, ktoré uznesenia sú splnené a na ktorých sa pracuje. Opýtal sa poslancov, či má niekto pripomienky k plneniu úloh. Pripomienky k plneniam úloh vyplývajúcich z uznesení neboli.

Poslanci k tomuto prijímajú:

- **Uznesenie č. 35/2017**

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch berie na vedomie informáciu o plnení uznesení zo zasadnutia OcZ zo dňa 9.6.2017.

Hlasovanie za predložený návrh:        za: 9                proti: 0                zdržal sa: 0

**Bod č. 4 – Rozpočtové opatrenie č. 1/2017 v ZŠ s MŠ Kapušany.**

P. starosta skonštatoval, že rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ bolo prerokované na rade školy P. Havrillová informovala, že rada školy odporučila rozpočtové opatrenie schváliť. Ďalej požiadala, aby prevádzkový normatív, ktorý bol k dispozícii na rade školy, bol zaslaný aj poslancom.

P. Ferenc sa opýtal, či je potrebné, aby sa s tým poslanci zaoberali, keď ho prijímajú v globále, nie položkovite, na čo p. Havrillová skonštatovala, že pokiaľ za to hlasujú, mali by o tom vedieť.

Poslanci k tomuto prijímajú:

- **Uznesenie č. 36/2017**

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 1/2017 v ZŠ s MŠ Kapušany.

Hlasovanie za predložený návrh:        za: 9                proti: 0                zdržal sa: 0

**Bod č. 5 – Rozpočtové opatrenie obce Kapušany č. 3/2017.**

P. starosta vysvetlil každú položku príjmovej časti rozpočtového opatrenia.

P. Guteková sa opýtala na projekt Mosty porozumenia, ktorý p. starosta bližšie vysvetlil.

P. starosta pri výdavkovej časti oboznámil s doplnenou položkou č. 1, v ktorej ide len o zmenu pomenovania položky a následne vysvetlil ostatné položky. Informoval, že do 15. júla sa podáva projekt na Ministerstvo vnútra na prístavbu MŠ, od 1. júla sa bude robiť ul. Pod hradom a následne chodník na ul. Hlavnej.

P. Guteková sa opýtala, po kadial' sa bude robiť ul. Pod hradom na čo p. starosta uviedol, že od p. Robu po most + chodník + parkovisko + vstupy do domov.

P. Guteková sa opýtala na rozpočet. – Projektantský rozpočet je cca 145 tis. eur, ešte sa nevie, ktorá firma bude stavbu realizovať a za koľko.

P. Stankovič sa opýtal, či sa uvažovalo dať telekomunikačné káble do zeme, na čo p. starosta uviedol, že sa neuvažovalo a p. Lukáč ozrejmil, že aj keby sa to dalo do projektu, je to 5-ročná záležitosť (je potrebné dať vedieť 5 rokov dopredu).

P. Gdovin upozornil na diery v ceste v smere ku Slovnaftu, na čo p. starosta uviedol, že sa bude písať list na Slovnaft do Bratislavy na opravu cesty.

P. Lukáč sa opýtal, kedy sa uvažuje s osvetlením na ul. Priemyselnej, či by nebolo dobré to realizovať spolu s cestou,? P. starosta informoval, že problém je s pozemkami, nie sú obecné, bude to trvať dlhšie.

P. Havrillová sa opýtala na diery na ul. G. Kapyho pri p. Maňkošovej. P. starosta, myslí sa na to, bude sa riešiť. P. Zemčák informoval, že minulý týždeň sa tam čistila priekopa.

Poslanci k tomuto prijímajú:

● **Uznesenie č. 37/2017**

Obecné zastupiteľstvo v Kapušanoch schvaľuje rozpočtové opatrenie obce Kapušany č. 3/2017.

Hlasovanie za predložený návrh: za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

**Bod č. 6 – Rôzne.**

P. starosta informoval o protestnom blokovaní dopravy, ktoré sa bude konať 22. 06. 2017 od 16:00 do 16:30 h, organizuje to občianske združenie Lepší Prešov a bude na prechode pre chodcov pri zastávke oproti ul. Vranovskej. Polícia bude dohliadať a taktiež je potrebné, aby bol prítomný člen komisie pre verejný poriadok, teda p. Jakša. Informoval o zabezpečení KFD.

P. Guteková sa opýtala, kto zverejňuje zmluvy a faktúry na stránke ZŠ, na čo p. Šimová uviedla, že to vykonáva p. Kováčová. P. Guteková upozornila na chyby pri zverejňovaní v ZŠ, nakoľko pri zmluvách sa nachádzajú aj faktúry. Ďalej upozornila, že na stránke ZŠ nie je zverejnená zmluva z lyžiarskeho výcviku a upozornila na dodržiavanie lehoty na zverejňovanie.

P. Zemčák informoval, že povinnosť nie je zverejňovať cele faktúry a objednávky, ale len povinné údaje, čiže nie je potrebné ich skenovať.

P. Mathia sa opýtal na kolaudáciu kanalizácie, na čo p. starosta uviedol, že má prísť pozvánka z Okresného úradu pre ŽP na stretnutie k odkontrolovaniu splnenia požiadaviek z kolaudačného konania..

P. Gdovin sa opýtal, či sa nechystá voľba riaditeľa školy, na čo p. starosta uviedol, že do vyriešenia prípadu v škole, voľba riaditeľa školy vyhlásená nebude.

P. Gdovin sa opýtal, či bol p. Pribula upozornený na neupravenú prekopávku na ul. Slovenskej, na čo p. starosta uviedol, že áno.

P. Lapoš uviedol, že nakoľko každý chce, aby škola fungovala a ak sa zistí, že niečo nie je zverejnené na stránke školy, tak by mal upozorniť na to pracovníčku za to zodpovednú.

P. Havrillová navrhla, aby rozpočet školy, ako pracovný materiál bol zaslaný na radu školy podrobný, teda v jednotlivých položkách a následne predložený na OcZ.

P. Gdovin skonštatoval, že zlyhal kontrolný mechanizmus v škole a v konečnom dôsledku na obci a bolo by potrebné prijať opatrenia, na čo p. starosta uviedol, že sa počká na zistenia kontrolných orgánov.

P. Stankovič informoval, že je potrebné vyzvať vlastníkov na pokosenie pozemkov Pod hradom.

P. Havrillová pochválila nápad vytvorenia názvu Kapušany na lúke pod hradom.

**Bod č. 7 – Záver**

P. starosta poďakoval poslancom za účasť a aktívny prístup počas rokovania OcZ.

Ing. Ján Zemčák  
prednosta obecného úradu

Zápisnicu napísala:  
Mgr. Lucia Marcinová

Overoval:  
Miroslav Lukáč  
Anton Mathia



Ing. Jozef Pribula  
starosta obce